
 
MORAČKE PLANINE, SINJAJEVINA /CG/   22 – 24.05.2026. 

PLANINA LOLA: Veliki Zabelac – 2129m, Lijevno – 2081m, Mali Zabelac – 2078m 
SINJAJEVINA: Umovi – 1945m 

 
 

Planina LOLA obuhvaća najsjeverniji lanac vrhova Moračkih planina. Najviši od vrhova Lole je Veliki Zebalac (2129 m). Sjeverno i sjeveroistočno od 
Lole nalazi se masiv Sinjajevine; južno i jugoistočno je vijenac vrhova Kape Moračke u Moračkim planinama. 
 
Skupina vrhova UMOVI, izdvojeni su završetak izraženog venca vrhova na planini Sinjajevina. Venac polukružno zatvara Lipovsla dolina s 
severoistočne strane, kanjon reke Morače sa zapadne i jugozapadne strane, korito reke Pčinje sa južne i prostranstvo sa mnogobrojni vrhovima 
Sinjajevine sa severne strane. 
 

 

22. 05. PETAK  Polazak sa turist parkinga u Skerlićevoj ulici u 16.00, a sa parkinga ispred BG Arene ( severni ulaz 
) u 16.30. Auto ruta: Beograd – Užice – Nova Varoš – Prijepolje – Kolašin - Javorje. Dolazak pre ponoći. Smeštaj i 
dvodnevno noćenje u kući na planini (višekrevetne sobe). 
 

 
 
 
23.05. SUBOTA  JAVORJE – LJEVIČKE BARE– MALI ZABELAC – VELIKI ZABELAC – LIJEVNO – JAVORJE 
Polazak ispred smeštaja (1645m) u 08.00 sa nephodnim stvarima za planinarenje. Ostatak stvari ostaje u smeštaju jer se 
u isti vraćamo. Pešačenje od kuće za odmor na Javorju (1645m) preko Ljevičkih bara prvo na Mali Zebalac (2078m),  
zatim grebenom na Veliki Zabelac ( 2129m). Nakon duže pauze na vrhu, silazak do vidikovca Šljeme (1902m). Povratni 
kratki uspon pored Bljušturnog dola do Rzačkog potoka, odakle kreće uspon na Ljijevno – Kenedijeva glava ( 2081m).  
Sa vrha grebenskim pešačenjem silazimo  u selo Javorje. Večernje druženje i obrok u smeštaju. Noćenje.  
 

Statistika dana: Očekivani ukupan uspon: ~ 970m, dužina trase: ~ 12 km,  Trajanje: 7:30 sa pauzama.  
Kondiciona  zahtevnost: srednja. Tehnička zahtevnost: lako,  Izvor vode za piće: 2 ( na startu i Rzački potok ). 
 

  
 
 



 

 
24.05. NEDELJA  CRKVINE – BISTRICA MORAČKA – GORNJE VUČJE – UVMOVI - CRKVINE 
Polazak ispred smeštaja u 07.00. Trajno napuštanje smeštaja. Kratka vožnja do prevoja Crkvine odakle je početna 
pozicija. Nakon završene, gore navedene, planirane rute povratak istim putem do prevoja Crkvine.  
 

  
 
Statistika dana: Očekivani ukupan uspon: ~ 1140m, dužina trase: ~ 18 km,  Trajanje: 8.00 sa pauzama.  
Kondiciona  zahtevnost: srednje . Tehnička zahtevnost: lako,  Izvor vode za piće: 1 ( na startu ).  
 

Nakon prepakivanja polazak za Beograd. Usputne pauze. Planirani dolazak u Beograd do ponoći. 
 
 
OPREMA: Planinarske cipele (obavezne), ranac za uspon, kamašne, štapovi, kapa ili marama, vetrovka, pantalone, 

rezervne čarape, čeona lampa, boca ili meh za vodu, tanke rukavice (podrukavice),  termo jakna ili 
pulover, aktivni veš, rezervni veš, lična apoteka, kesa za lične otpadke, higijenski pribor, fotoaparat, itd…. 

 
DOKUMENTA: Lična karta, planinarska kartica sa plaćenom članarinom za tekuću godinu, plan akcije, novac... 
 
HRANA: U sopstvenoj režiji.  
 
SMEŠTAJ: Kuća za odmor na Javorju – Moračke planine. 
 

CENA:  95 €  - Prevoz, prateći troškovi prevoznika, troškovi vodiča, organizacija, doprinos klubu 

45 €  - Dva noćenja, boravišna taksa. 
 

Prijave radnim danima uz akontaciju od 95 €. U slučaju odustajanja pronaći adekvatnu zamenu. U 
suprotnom akontacija se zadržava radi troškova grupe.  
  

VODIČ: BOBIŠA MARINOVIĆ  069/ 22 17 117; ( VIBER)  bobisamail@gmail.com 
 
Napomena: Vodič zadržava pravo da, u skladu sa pravilnkom o bezbednosti I odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti, 

izmeni plan u slučaju vanrednih okolosti. 
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